גליון תרגילים במגברי הספק

מרצה: צביקה פופקו
שאלה 1

[image: image1.png]PN WD 3 NIV MY TN

SPI TIN 532 DN I3 NN 00 RN NN TN PSR (X (72 6)
AN STANN YN .1V 2 MY Vi NERIN N2 TR0, ©IICEIOR
0w

D3N NN WA TIOTIND TN 99 TSNEN PSRN TNIUN  (3.(3 &)
i0v 20m

Vi Sindel0’ WO R THNYY MANEA PRGN TNIUN O (P26)

mooon




נתון מגבר הספק סוג A. הנח : VCES=0V   ,VBE=0.7V    ,β=50
1. הנח שנקודת העבודה של הטרנזיסטור נמצאת באמצע קו העבודה.
      שרטט את קו העבודה של המעגל ומקם עליו את נקודת העבודה

2. הנח שהטרנזיסטור מנצל את מלוא התחום שבין קיטעון לרוויה.
      שרטט זרם הקולט בתלות בזמן.

3. חשב:
1. הספק מרבי שנמסר לעומס.

                  2 . הספק שנצרך מספק הכח - PCC 

3. נצילות המרבית של המגבר.   
                  4. חשב את ערך הנגד RB עבורו מתקבלת נקודת העבודה שבסעיף א'.

שאלה 2

נתון מגבר הספק  סוג A.  VCES=0V   ,VBE=0.7V    ,β=50 

1. חשב את נקודת העבודה.
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2. שרטט את קו העבודה ונקודת העבודה.

3. חשב:
1. הספק מרבי שנמסר לעומס.

2. הספק הנצרך מספק הכח.

3. נצילות מרבית.
שאלה 3
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שאלה 4
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שאלה 5
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שאלה 6

[image: image7.png]INTN PN 10 PION 10 S0 700 N
[Pl =07 5-50 0rmomomonm
Fin 1 sinar(F) 70 55 TR0

13903 posonw
325% 7 FIDNII) PR PVID T D13 MBI Vo 100 Vig SO0 X 6T &)
R 50 100n 2w AN WA

RN RyD92 DN TN PO N Y MR AN U 3 MR8
@10 Svaven

N3 P2 VDY YN I Vo P Y 2 398 PO AN TS 3 (T2 6)
Vo-35apmw wwn N P




שאלה 7

VCES = 1V   ,VBE=0.7V    ,β = ∞    RL=4Ω
1. חשב ערך מתח הספקים אם יש לספק לעומס הספק מרבי של 20W .
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      ב.  חשב את נצילות מגבר ההספק.

שאלה 8
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שאלה 9
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תשובה ג': 1. 0.562W  2.  2.25W   3.η=25%  4. 4.766kΩ





תשובה:  א. 29.7mA  ,9.03V 


             


             ג. 1.44.1mW     2.  356.4mW    3.   η=12.37%








תשובה





  א. VA=4.5V       ב.    2W ג. 1A








תשובה :  ב.  4.5W





              ג. עבור p=0        ← Vi =12V   





                 עבור p=50kΩ        ← Vi =1.09V        





תשובה : א. 10mA  ב. P1=0.5W   ,P2=0W  ג. 125W





תשובה : ב. 39.19%





תשובה :א. 199kΩ





            ב. 3.4W





תשובה : א. mA93  , 10V





            ב.  0.5W








תשובה : א. VCC=13.65V ± 





            ב. 72.8%








